
Program putovanja:

Dob:15-17

Tečaj njemačkog jezika GLS Berlin City Center
Palace Charlottenburg je jedna od najpoznatijih znamenitosti u Berlinu, a ovaj ljetni centar s
tečajevima njemačkog jezika za tinejdžere nalazi se samo 300 metara od palače. Zajedno s mladima
iz cijelog svijeta učite njemački, a nakon predavanja pokazat ćemo vam sve najvažnije događaje u
Berlinu, vjerojatno najcool gradu u Njemačkoj. Također ćete imati vremena za opuštanje: rijeka
Spree je udaljena samo 2 minute hoda, a naš program uključuje mnogo sportskih aktivnosti i
aktivnosti na otvorenom. Smještaj je na osnovi punog pansiona, u hotelu 3*, gdje se nalaze i učionice
i kafeterija. Sobe su trokrevetne s vlastitom kupaonicom. Posebnost ovog centra: Možete rezervirati
jednokrevetnu ili dvokrevetnu sobu.

Cijena uključuje:

    smještaj u 1/3 sobama s vlastitom kupaonicom u hotelu u sklopu kampusa
    puni pansion
    20 lekcija njemačkog jezika (45 minuta = 1 šk. sat)
    2 aktivnosti dnevno u internacionalnim grupama
    razgled grada, sportske i društvene aktivnosti
    24 sata nadzor stručnog osoblja
    1 izlet tjedno izvan Berlina (Potsdam, jezero Wannsee..)
    zdravstveno osiguranje
    transfer od zračne luke i u povratku (nedjelja - nedjelja, u terminu od 08:00 - 22:00)
    zrakoplovnu kartu
    pratitelja putovanja iz Zagreba na minimum 10 prijavljenih

Doplata za 1/2 sobu: 850 kn/tjedno
Doplata za 1/1 sobu: 1.600 kn/tjedno

Tečaj njemačkog uključuje:
1 školski sat - lekcija traje 45 minuta

    20 lekcija tjedno u grupama do 12 polaznika - 4 stupnja; beginners, elementary, intermediate,
advanced (stupanj vašeg znanja se određuje nakon testiranja po dolasku u školu)

1 dana

od 0 €



Aktivnosti & izleti

    2 aktivnosti dnevno u međunarodnim grupama: razgled Berlina i Potsdama, sportske i društvene
aktivnosti
    1 cjelodnevni izlet izvan Berlina (Potsdam, jezero Wannsee.. ovisno o rasporedu).

Doček i asistencija stručnog osoblja škole
Po dolasku u zračnu luku škola organizira prijevoz i stručnu asistenciju kod dolaska grupe.
Organizirani prijevoz do škole, slijedi registracija polaznika i raspored smještaja po sobama.

Testiranje stupnja znanja na licu mjesta - polaznici se raspoređuju u grupama prema stupnju znanja
Testiranje znanja polaznika vrši se prvi radni dan, ostvareni rezultati su pokazatelji znanja te se
formiraju grupe na licu mjesta. Grupe su formirane do 12 polaznika, uglavnom se raspoređuju sa
polaznicima sa drugog govornog područja, kako bi što više komunicirali na njemačkom jeziku.
Ukoliko polaznik smatra da ne može pratiti nastavu ili je njegovo znanje veće, mora odmah
obavijestiti pratitelja koji će poduzeti potrebne aktivnosti i pronaći zadovoljavajuće rješenje.

Knjige i nastavni materijal
Škola osigurava korištenje knjiga i nastavnih materijala koji se mogu i kupiti u školi. Preporučujemo
da polaznici ponesu svoj mali rječnik, gramatiku, bilježnicu i pribor za pisanje.

Smještaj
Smještaj učenika je organiziran u trokrevetnim sobama s kupaonicom. Obavezno pročitajte kućni
red detaljno i uvjete poštivanja. Plaćanje depozita za slučaj štete je obavezno kod dolaska u školu,
koji se vraća prilikom odlaska, ukoliko nema prouzročene štete. Svaki polaznik dužan je pridržavati
se školskih pravila ponašanja. Svako nepridržavanje pravila ponašanja može rezultirati usmenim ili
pismenim upozorenjem odnosno udaljavanjem s programa škole. U slučaju isključenja polaznika
zbog kršenja  pravila škole, mora napustiti ustanovu o vlastitom trošku. Škola i ETW - Educational
Travel Worldwide ne snose troškove prijevremenog povratka polaznika u Republiku Hrvatsku.

Obroci
Prvi obrok po dolasku je večera. Prehrana je organizirana na osnovi punog pansiona - doručak,
ručak i večera. Obroci su internacionalni u skladu s pravilnikom studentske prehrane u zemlji
boravka.

Cijena ne uključuje:

    javni prijevoz (trošak prijevoza cca. 60 €)
    transfer za dolaske iza 22:00 i odlaske prije 08:00



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

071

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




